



## **А.И. Бастрыкин запросил доклад о ходе расследования уголовного дела о халатности должностных лиц в Новосибирской области**



В социальных медиа сообщалось, что жители Хилокского жилмассива жалуются на выбросы с мусорного полигона. Следственными органами СК России по Новосибирской области в рамках расследования уголовного дела о халатности должностных лиц в связи с незаконным образованием свалок на территории Новосибирского района (ст. 293 УК РФ) будет дана правовая оценка указанным фактам.

Глава СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. доложить о ходе расследования и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1833284>